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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE DIRIGENTES
2 MUNICIPAIS DE CULTURA DA REGIÃO DA AMMVI, EM DOUTOR PEDRINHO (06/05/2014).

3 Aos seis dias do mês de maio de dois mil e quatorze, a partir das quatorze horas, na
4 Associação dos Servidores Públicos Municipais de Doutor Pedrinho, realizou-se a trigésima
5 sétima reunião ordinária do Colegiado de Dirigentes Municipais de Cultura, com a presença de
6 secretários, diretores, gestores de cultura e demais convidados, conforme registro de presença,
7 com a seguinte ordem do dia: I - Leitura e votação a ata da reunião anterior; II - Encontro de
8 Coros; 111- Planejamento de ações para o ano; IV - Contratação de profissional na área de
9 museus; V - Elaboração da minuta do projeto de lei que institui o Conselho Municipal de
10 Cultura; VI - Aprovação do Regimento Interno; VII - Assuntos gerais. Abrindo a reunião, o vice-
11 prefeito de Doutor Pedrinho, senhor José Arildo de Castilho, enalteceu o trabalho que os
12 gestores de Cultura realizam nos municípios e da importância que a área tem para o
13 desenvolvimento do ser humano. Em seguida, o secretário de Esportes e Cultura de Doutor
14 Pedrinho, senhor Leonardo Krieger, deu as boas-vindas e agradeceu a presença dos gestores.
15 Após, o coordenador-geral do Colegiado e diretor de Cultura da prefeitura de Gaspar, senhor
16 José Gabriel Corrêa, confirmou o recebimento da ata enviada por correio eletrônico aos
17 gestores para análise e, não havendo manifestação, o documento foi aprovado por
18 unanimidade. Dando prosseguimento, abordou-se o segundo assunto em pauta: Coro em Foco
19 - Encontro de Coros do Médio Vale do Itajaí. O evento será promovido pelo Colegiado de
20 Cultura no dia vinte e cinco de maio, no Salão Cristo Rei, em Gaspar, das oito horas e trinta
21 minutos às dezessete horas e trinta minutos. O encontro conta com a realização da Ammvi e
22 do Consórcio Intermunicipal do Médio Vale do Itajaí (Cimvi) e apoio das prefeituras e
23 Fundações de Cultura do Médio Vale do Itajaí. Na programação, o período da manhã está
24 reservado para credenciamento, apresentação do Coro Misto Santa Cecília e diálogo com o
25 professor doutor Sergio Figueiredo sobre uma abordagem contemporânea dos grupos corais
26 no Brasil. À tarde será a vez das oficinas com os seguintes temas e ministrantes: Oficina um _
27 Regente em pauta, com Sergio Figueiredo; Oficina dois - Eu, minha voz e meu corpo - a
28 integração desses elementos no Canto, com Mareike Valentin; Oficina três - Bio Dança: A
29 Consciência do Corpo como Elemento Ativo na Prática Coral, com Andréa Puppi; Oficina
30 quatro - Consciência Vocal: Redescobrindo seu Potencial Vocal, com Giana Cervi. Ao final do
31 evento os corais farão suas apresentações, podendo escolher o repertório. Em seguida, o
32 coordenador-geral do Colegiado pediu a quantidade de pessoas que estão confirmadas a
33 participar do evento, conforme segue: Ascurra, dezoito; Guabiruba, vinte. Botuverá, Indaial,
34 Pomerode e Rodeio se comprometeram em passar a quantidade posteriormente. Já os demais
35 não sinalizaram participação. Os recursos do evento serão retirados da gestão de Cultura do
36 Cimvi. Um coral de Blumenau sinalizou interesse em participar do evento, ao que o Colegiado
37 concordou caso os participantes repassem o valor de R$ 50,00 (cinquenta reais) por pessoa
38 para cobrir os custos de alimentação e auxílio no custeio dos palestrantes, pois não
39 consideraram correto isentá-los da cobrança já que o município não participa da gestão
W financeira do Colegiado. Os demais assuntos do encontro serão acertados posteriormente pelo
~1 senhor José Gabriel com a assessora de Comunicação Social da Ammvi, senhorita Michele
~2 Prada. Passando ao terceiro assunto em pauta, o Colegiado discorreu brevemente sobre as
U demais ações para este ano. A eles foi comunicado que o valor de cada município para a
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44 gestão cultural do Cimvi foi reduzido para R$ 5.000,00 (cinco mil reais), totalizando R$
45 65.000,00 (sessenta e cinco mil reais) em dois mil e quatorze. Os contratos de rateio aos
46 municípios associados ao Cimvi foram encaminhados, enquanto que os convênios aos demais
47 será ainda elaborado. O Colegiado acordou ainda que será solicitada uma reunião com o
48 diretor executivo do Cimvi, senhor Valter Conrado de Araújo, para conversa e esclarecimento
49 de dúvidas em relação às ações do Colegiado, gestão financeira e projetos futuros. Na reunião
50 representarão o Colegiado o coordenador-geral e a diretora executiva da Fundação Indaialense
51 de Cultura, senhora Siegrid Wanser Ribeiro. O pedido de agendado ficou para dia doze de
52 maio, segunda-feira, às nove horas, que será confirmado pela senhorita Michele Prada. Em
53 prosseguimento à pauta, a senhora Siegrid falou da necessidade de contração de um
54 museólogo para produção do Plano Municipal de Museus, recomendado pela Política Nacional
55 de Museus (PNM) e validado pelo Fórum Nacional de Museus por meio do Instituto Brasileiro
56 de Museus (lbram). Conforme diálogo, somente Blumenau, Brusque, Indaial, Pomerode e
57 Timbó possuem museus e precisam elaborar o documento. Diante disso, tais municípios vão
58 analisar a possibilidade de contratação de um profissional de forma conjunta. Em continuidade,
59 falou sobre a elaboração do Conselho Municipal de Políticas Culturais, em que a senhora
60 Siegrid se propôs a auxiliar os municípios na elaboração do projeto de lei que cria o Conselho.
61 Em seguida, o Colegiado deliberou que o Regimento Interno será aprovado em próximo
62 encontro. Por fim, passou-se para assuntos gerais, momento em que os membros do
63 Colegiado debateram sobre a necessidade de contratação de um gestor de Cultura para
64 trabalhar no Cimvi em prol de ações culturais planejadas pelo Colegiado. Para os gestores, a
65 contratação de um profissional vai colaborar na formação do Sistema Municipal de Cultura dos
56 municípios da região do Médio Vale, administração das informações, arquivamento da
57 documentação, secretaria das reuniões, gestão financeira dos recursos, planejamento e
58 execução das ações previstas para este ano. Diante disso, o valor pago para a prestação dos
59 serviços compensará as atividades executadas, dando maior ordenamento e otimização das
70 ações. Esta proposição será levada à reunião com o Cimvi. No último assunto da pauta, falou-
71 se ainda que a viagem técnica a Minas Gerais será conversada no encontro de junho. Já a
72 reunião dos colegiados de Cultura e Contadores Públicos para discutir sobre Fundo Municipal
73 de Cultura foi sugerida para acontecer no dia dezesseis de junho, período matutino, o que será
74 verificado na Ammvi. Como informe, foi avisado ao Colegiado um encontro com a Secretaria de
75 Fomento e Incentivo à Cultura do Ministério da Cultura e Fundação Cultural de Blumenau no
76 dia vinte e oito de maio, das nove horas às doze horas, no pequeno auditório do Teatro Carlos
77 Gomes, em Blumenau. Na ocasião a pauta abrange o Vale Cultura, levantamento dos vinte
78 anos de Lei Rouanet, possibilidades de investimento com recursos incentivados, parceria com
79 o Ministério da Cultura e ações da Representação Regional do Ministério da Cultura. Podem
:o participar empresários, contadores e agentes culturais locais. Na mesma data acontecerá ainda
n o I Fórum de Incentivo à Cultura, no período vespertino, que oportuniza aos fazedores de
:2 cultura a troca de experiências com seus pares e com os membros da Comissão Nacional de
:3 Incentivo à Cultura (CNIC), órgão colegiado do Ministério da Cultura (MinC) que analisa
:4 pareceres e subsidia a ministra na aprovação ou indeferimento dos projetos de incentivo fiscal
:5 apresentados à Lei Rouanet. Além disso, os participantes poderão consultar o corpo técnico do
:6 MinC no que tange às propostas e projetos culturais inscritos na Lei de Incentivo Fiscal
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87 Federal. Para tanto, as coordenações-gerais de aprovação de projetos, de acompanhamento e
88 avaliação e de prestação de contas da Secretaria de Fomento e Incentivo à Cultura (Sefic),
89 além de técnicos da Secretaria do Audiovisual (SAV) , estarão à disposição dos participantes
90 para orientar sobre a apresentação de propostas, análise, aprovação, execução,
91 acompanhamento, cumprimento do objeto e prestação de contas fiscal dos projetos
92 incentivados. Esse fórum é destinado aos produtores, artistas, agentes culturais, profissionais
93 do setor público e privado da cultura, docentes das áreas da cultura, estudantes e demais
94 interessados. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado, José Gabriel Corrêa,
95 deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata.
96
97
98

99 Jo é I§ orrêa
DO Coordenador do Colegiado de ngent s Municipais de Cultura da Ammvi
Dl Diretor Municipal de Cultura de Gaspar
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